

Urząd Miasta Kędzierzyn-Koźle



ZP.271.1.63.2022.DM

Kędzierzyn-Koźle, dnia 03.06.2022r.

WSZYSCY WYKONAWCY zainteresowani udziałem w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Montaż klimatyzacji dla pomieszczenia kuchni i 4 sal zabaw w Żłobku Nr 6 w Kędzierzynie-Koźlu.**

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (*tekst jednolity Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.- dalej ustawa Pzp*) odpowiada na pytanie dotyczące treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniach: 02.06.2022r., 03.06.2022r. oraz zmienia treść SWZ w następującym zakresie:

Pytanie nr 1

W SIWZ jest mowa że przedmiotem zamówienia jest przebudowa instalacji elektrycznej oraz montaż instalacji sygnalizacji p.poż zgodnie z dokumentacją projektową opracowaną PS Instalacje" s.c. 44-100 Gliwicach ul. Pszczyńska 206. Proszę o wyjaśnienie niezgodności.

Odpowiedź

Zamawiający poprawia omyłkę pisarską poprzez wykreślenie z pkt 3.1 SWZ pkt 1:

„Przedmiotem zamówienia jest przebudowa instalacji elektrycznej oraz montaż instalacji sygnalizacji p.poż zgodnie z dokumentacją projektową opracowaną PS Instalacje” s.c. 44-100 Gliwicach ul. Pszczyńska 206”

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej zaktualizowany plik OPZ (aktualizacja 03.06.22).

Powyższa zmiana nie wymaga przedłużania terminu składania ofert, gdyż czas na uwzględnienie powyższego jest wystarczający dla przygotowania i wyceny ofert.

Pytanie nr 2

Proszę o zamieszczenie pliku dokumentacja w standardzie zapisu pdf.

Odpowiedź

Zamawiający zamieścił dokumentację projektową skompresowaną ogólnodostępnym i bezpłatnym programem 7-ZIP. Zamawiający informuje, że w celu odczytania danych należy wybrany plik pobrać, zapisać, a następnie rozpakować.

Zamawiający zamieszcza stosowne ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr **2022/BZP 00192827/01 z dnia 03.06.2022r.** na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi, jako stanowiące integralną część SWZ. Stanowisko Zamawiającego zostało przekazane wszystkim wykonawców biorących udział w postępowaniu poprzez umieszczenie na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Daniel Bul

Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych /-/